

## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КҮГӘРСЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

09 июля 2024 года		<b>№</b> 77/2-5
	с. Мраково	

О заверении списка кандидатов в депутаты Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан шестого созыва выдвинутых Кугарчинским районным отделением КПРФ БАШКИРСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» по одномандатным избирательным округам

Рассмотрев представленные документы ДЛЯ заверения кандидатов в депутаты Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан шестого созыва, выдвинутых Кугарчинским районным отделением КПРФ БАШКИРСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» по одномандатным избирательным округам, в соответствии со статьями 24, 40, 44, 46 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/47-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Заверить список кандидатов в депутаты Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан шестого созыва выдвинутых Кугарчинским районным отделением КПРФ БАШКИРСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» по

одномандатным избирательным округам в количестве 2 (двух) человек (прилагается).

- 3. Выдать уполномоченному представителю указанного избирательного объединения настоящее решение, копии заверенных списков кандидатов в депутаты Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан шестого созыва выдвинутых Кугарчинским районным отделением КПРФ БАШКИРСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» по одномандатным избирательным округам.
- 4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Путенихина А.Г.

Председатель А.Г. Путенихин

Секретарь А.Г. Ильчигулова

## Приложение

к решению территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 09.07.2024 г. № 77/2-5

## СПИСОК

кандидатов в депутаты Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан шестого созыва, выдвинутых Кугарчинским районным отделением КПРФ БАШКИРСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» по одномандатным избирательным округам

Номер и	ФИО	Дата	Адрес места	Серия и номер,
наиме-		и место	жительства	паспорта гражданина,
нование		рождения		наименование
изб.				выдавшего его органа,
округа				дата выдачи
1.	Аитов Марат	02.09.1983	Республика	8005 684533 Кировским
	Шамильевич	с. Мраково	Башкортостан,	РУВД гор. Уфы
		Кугарчинского	Кугарчинский	Республики
		района	район, с. Мраково,	Башкортостан
		Республики	ул. Свободина,	27.04.2005
		Башкортостан	д.24	
2.	Килинбаева Гульшат Александровна	31.05.1972 с. Мраково Кугарчинского района Республики Башкортостан	Республика Башкортостан, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Титова, д.19	8017 569769 Отделением УФМС России по Республике Башкортостан в Кугарчинском район, 19.06.2017